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ACTA DE LA SESIÓN INAUGURAL CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL DOMINGO CATORCE DE MAYO DE DOS MIL
VEINTITRES

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los catorce días del mes de mayo de dos mil veintitres a las diez
horas y quince minutos, se reúnen en SESIÓN INAUGURAL DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, PARIS MORENO
LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO Y VILLEGAS RUIZ LEYDA;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN Y AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buen día a todos, bienvenidos a esta
Sesión Inaugural de Concejo, de acuerdo con el artículo 43 de la Ordenanza que regula la
conformación, el funcionamiento y operación del Gobierno Autónomo Descentralizado
Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, dispone que hay que elegir un secretario Ad Hoc,
por lo que propongo que sea la Licenciada Virginia Ronquillo Candado, quien participe como
Secretaria Ad Hoc, por favor sírvase tomar posesión y constate el quórum reglamentario.

LICENCIADA VIRGINIA RONQUILLO CANDADO, SECRETARIA AD-HOC.- Buenos
días señor Alcalde, señores Concejales procedo a constatar el quórum reglamentario.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, AUSENTE; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PRESENTE;
SALAZAR BARZOLA PEDRO, AUSENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

LICENCIADA VIRGINIA RONQUILLO CANDADO, SECRETARIA AD-HOC.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- De conformidad con lo dispuesto en los
artículos 317 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y
Descentralización y 43 de la Ordenanza que regula la conformación, el funcionamiento y
operación del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule,
en mi calidad de Alcalde reelecto para el período 2023-2027 y habiéndose cumplido con lo
prescrito en el artículo 44 de la antes citada ordenanza, declaro formalmente constituido
el nuevo Concejo Municipal, por lo que señora Secretaria inicie el Orden del Día.
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PRIMER PUNTO.- Himno Nacional de la República del Ecuador.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día, señora Secretaria.

SEGUNDO PUNTO ELECCIÓN DEL VICEALCALDE O VICEALCALDESA DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, DE ACUERDO CON LO PRESCRITO EN LOS ARTÍCULOS 57
LETRA O), 61 Y 317 SEGUNDO INCISO DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD)

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Buenos días señor Alcalde,
compañeros Concejales y público presente aprovecho para enviar un saludo cordial y mis
felicitaciones a todas las madres de Daule en su día, en especial a la mía Gloria Lavayen,
feliz día mamá te quiero mucho, en concordancia de la Ley y por la paridad de género que
estipula que en nuestro caso el Alcalde siendo de género masculino, nuestro Vicealcalde
deberá ser de género femenino y si bien es cierto contamos con varias mujeres en el
Concejo que por esta cualidad podrían ocupar dicha posición pero mi moción debidamente
analizada es para la Doctora Madeline Cañizares, haciendo la siguiente reflexión, no es
novedad para los aquí presentes que políticamente hablando soy la persona más cercana a
nuestro Alcalde, desde hace más de quince años conozco de cerca los buenos y malos
momentos para la consecución de los objetivos que hemos logrado, conozco a cada persona
que ha sido parte de este proyecto, conozco el grado de compromiso y la lealtad de cada
una de estas personas que conforman el equipo que hoy dirige el nuevo Daule y con lo
siguiente voy a poner el dedo en la llaga y es que hace unos días una persona me decía, qué
suerte la de Madeline, hija del Doctor, sin mayor esfuerzo ha llegado a ser Concejal, a lo
que le respondí las personas lamentablemente las personas sólo vemos los resultados pero
no vemos ni conocemos el proceso y es que muchos no conocen el camino que se ha tenido
que cruzar para llegar a los objetivos, nada cae del cielo como bien nos indica siempre el
Alcalde Wilson Cañizares que hoy es gratamente reconocido en el país como uno de los
cinco mejores Alcaldes por el éxito de su administración, no es solamente es Wilson
Cañizares también es Zelanda Plúas, Madeline, Andrés y Diego, su familia es su fortaleza y
el empuje diario, una familia entregada al servicio de Daule, desde hace más de diez años
Madeline ha sido nuestro soporte siendo la líder de nuestro frente de juventudes y junto a
otras personas muy valiosas viene brindando ayuda a los jóvenes y preparando líderes en el
cantón, Madeline ha sido parte permanente de la ayuda social que brinda de manera privada
también nuestro Alcalde con sus clínicas móviles desde hace muchos años atrás, incluso
antes de incursionar en la política, Madeline también es actual Presidenta de la Fundación
Acción Social Daule que hoy en día no solamente brinda ayuda social de todo tipo en Daule
sino en varios cantones aledaños, entonces con pleno conocimiento porque soy testigo fiel
de todo el servicio que Madeline viene brindando a los dauleños desde hace muchos años,
estoy seguro de su capacidad y profesionalismo y sé que está preparada para ejercer el
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cargo, por eso señor Alcalde y señores Concejales recalco mi moción para la Doctora
Madeline Cañizares a la Vicealcaldía de Daule. Esta moción es apoyada por Señora Mariana
Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR de la señorita Cañizares; BRIONES HERRERA
JORGE, antes de expresar mi voto quisiera agradecer a mi familia y a quienes se
encuentran en esta mañana, a todos quienes integran la mesa y al esfuerzo que representan
porque en días anteriores porque cada uno de ustedes representan la voluntad de un pueblo
que quiere soluciones, que busca entender un sinnúmero de situaciones que buscarán un
Daule mejor, así mismo aprovecho para desearles un bonito día de las madres, en especial a
mi mamá, mi voto es EN BLANCO, CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, Dios me los bendiga a cada uno de ustedes, antes de mi votación
agradezco a Dios por esta reelección, al Doctor Wilson Cañizares que siempre ha confiado
en esta mujer, siempre hemos estado arrimando el hombro para que nuestro cantón siga
progresando, para traer obras y agradecerles a cada uno de ustedes que son nuestros
mandantes, cómo no voy a dar el voto a una niña que la vi crecer, una vecina que la vi
siempre acompañando a su papá y a su mamá, toda la familia era integrante de aquel varón,
aquel hombre como es el Doctor Wilson Cañizares quien tenía ese afán y gozo de ir a hacer
servicio social, llevando medicinas a diferentes lugares, no solamente aquí en Daule, sino en
diferentes cantones aledaños, cómo no dar mi votación a esta digna mujer que se ha
preparado profesionalmente, una mujer humilde, sencilla, es algo que ha sacado de su
padre, por lo tanto mi voto A FAVOR; HINOJOSA CHOEZ LINA; AUSENTE; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMAS, PROPONENTE; SALAZAR BARZOLA PEDRO, AUSENTE;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, muy buenos días con todos señor Alcalde, compañeros
Ediles, en primer lugar agradecer a Dios Todopoderoso por la oportunidad que nos está
brindando de servirles a ustedes querido pueblo dauleño y a su vez expresarles a todas las
mamitas de nuestro cantón y del mundo y en especial a mi señora madre que no está
presente en estos momentos a la distancia, feliz día mamá, con respecto a la votación la
Doctora Madeline Cañizares la conozco desde que era una niña, es el vivo reflejo de su
padre en lo que es trabajo, ayuda al prójimo, en lo que son valores hacia la sociedad, es una
digna representante para ocupar la Vicealcaldía, esa Vicealcaldía que de la mano de los
Concejales y del señor Alcalde vamos a sacar adelante a nuestro cantón mi voto A FAVOR
de la Doctora Madeline Cañizares; VILLEGAS RUIZ LEYDA, buenos días con todos, antes
de expresar mi votación, quiero dirigirme a todos ustedes sé que en muchos de ustedes hay
personas que nos dieron ese voto de confianza a mis compañeros y a mí y lo que he venido
diciendo durante entrevistas y conversatorios es que de hoy en adelante nuestro
compromiso, nuestro trabajo demostrado será justamente para todos ustedes, para la
ciudadanía, si bien es cierto pertenezco no solo a un partido político para mí ha sido una
escuela porque me brindó la oportunidad de concientizarme más de cerca con la gente,
aunque ya lo venía realizando de manera voluntaria para los que me conocen, lo pueden
asegurar pero también soy generadora de oportunidades, he venido reconociendo el
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trabajo, la trayectoria y la representatividad de las mujeres a lo largo del camino y de la
juventud también, no voy a votar a favor de Madeline porque es la única candidata que han
mocionado para la Vicealcaldía, sino que le voy a dar la oportunidad también con mi voto de
que sea la oportunidad para una persona más, porque estoy segura que Daule tiene muchos
perfiles que a futuro van a dar ese cambio y ese progreso generacional que merece nuestro
Daule que siga progresando, como lo he dicho en veces anteriores a pesar de pertenecer al
Partido de la Revolución Ciudadana y no ser la línea del señor Alcalde no voy a ser la piedra
en el zapato del trabajo de nadie, sino más bien del progreso de nuestro pueblo, todo lo que
sea en beneficio de Daule y de su gente Leyda Villegas va a apoyar, no solo porque lo
conozco al Doctor Wilson durante años, conozco su trayectoria y la clase de persona que
es, aunque hayamos estado en líneas políticas diferentes durante toda nuestra época pero
si tocaría de discernir en algún momento o discutir algún tema por el bienestar de Daule
tocará de la manera más cordial, porque somos seres humanos, desde mi familia hemos
venido discutiendo por luchar que las cosas sean como tienen que ser, Leyda Villegas se
compromete una vez más y mi voto es A FAVOR de Madeline; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con siete
votos a favor, un voto en blanco y dos ausencias.

En consecuencia la Doctora Madeline Cañizares Plúas es elegida como Vicealcalde del I.
Concejo Municipal de Daule.

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde pido la palabra.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Concejal Madeline Cañizares Plúas tiene
la palabra.

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales,
amigos todos tengan todos muy buenos días, sin duda alguna primero hay que dar gracias a
Dios por estar aquí presentes, gracias a mis compañeros por darme esta designación el día
de hoy y cómo no agradecer a nuestros ciudadanos dauleños quienes aportaron con ese voto
de confianza para que el día de hoy Madeline Cañizares y mis compañeros Concejales
estemos siendo parte de este Concejo, los años de experiencia y la innovación de la
juventud son el engranaje perfecto para poder encender ese motor del progreso, del
progreso que queremos para el nuevo Daule, el nuevo Daule que no tenemos que verlo como
una utopía sino como un desafío para nosotros, un desafío grande por el cual debemos
luchar como Concejales y autoridades y poder hacer de este nuevo Daule un Daule culto, del
que nos sintamos orgullosos, un Daule en el que haya seguridad y nuestros padres puedan
ver tranquilos crecer a sus hijos, me comprometo una vez más aquí ante ustedes como
Vicealcaldesa ahora por la designación otorgada de seguir trabajando por este Daule,
aprovecho la oportunidad para felicitar a esas madres que luchan día a día para darnos los
mejor a nosotros sus hijos, que pasen un bonito día y muchas gracias.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día, señora Secretaria.

TERCER PUNTO ELECCIÓN DEL CONCEJAL O CONCEJALA QUE INTEGRARÁ
CONJUNTAMENTE CON EL ALCALDE Y VICEALCALDESA DEL CONCEJO
MUNICIPAL, LA COMISIÓN DE MESA, DE ACUERDO AL MANDAMIENTO DE LOS
ARTÍCULOS 327 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL,
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN Y 15 DE LA ORDENANZA QUE REGULA LA
CONFORMACIÓN, EL FUNCIONAMIENTO Y OPERACIÓN DEL CONCEJO DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Buenos días con todos, propongo y elevo a
moción que el Concejal Ingeniero Tomas Paris Moreno Lavayen, sea el integrante de la
Comisión de Mesa. Esta moción es Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejal del Cantón.

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR de la moción; BRIONES HERRERA JORGE, A
FAVOR, CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
PROPONENTE; HINOJOSA CHOEZ LINA; AUSENTE; PARIS MORENO LAVAYEN
TOMAS, A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, AUSENTE; TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con ocho
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto del orden
del día, señora Secretaria.

CUARTO PUNTO DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO O SECRETARIA DEL ILUSTRE
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE, DE ACUERDO A LO PREVISTO EN
LOS ARTÍCULOS 57 LETRA P) Y 357 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN
TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD), DE UNA TERNA
PRESENTADA POR EL SEÑOR ALCALDE.

Por secretaría se da lectura, a la comunicación presentada por el Señor Doctor Wilson
Cañizares Villamar, Alcalde del cantón Daule.

Señores MIEMBROS DEL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL DE DAULE. Ciudad.- De
mis consideraciones: Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 57 letra p) y 357 del
Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, pongo a
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disposición de ustedes la terna para ocupar el cargo de Secretario o Secretaria del
Concejo Municipal: 1. Abogada Tania Salazar Martínez, 2. Abogado Juan Ruiz Herrera, 3.
Abogada Silvia Ramírez Espinoza. Atentamente, Dr. Wilson Fidel Cañizares Villamar,
ALCALDE.

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez
escuchada la terna planteada, propongo y elevo a moción a la Abogada Tania Salazar
Martínez, quien ocupe el cargo de Secretaria General de este Gobierno Municipal de Daule.
Esta moción es apoyada por Doctora Madeline Cañizares Plúas y Señora Mariana Herrera
García, Concejales del Cantón.

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR de la Abogada Tania Salazar; BRIONES HERRERA
JORGE, A FAVOR de la Abogada Tania Salazar Martínez, CAÑIZARES PLÚAS
MADELINE, A FAVOR de la Abogada Tania Salazar; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR de la Abogada Tania Salazar; HINOJOSA CHOEZ LINA; AUSENTE; PARIS
MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR de la Abogada Tania Salazar; SALAZAR BARZOLA
PEDRO, AUSENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, conozco la trayectoria de la Abogada Tania, es muy allegada a mi familia, conozco
su labor y quiero que siga estando dentro de la Secretaría de la Municipalidad, mi voto A
FAVOR de la Abogada Tania Salazar; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con ocho
votos a favor.

Consecuentemente la Abogada Martha Tania Salazar Martínez es designada como
Secretaria General del I. Concejo Municipal de Daule.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Abogada Tania Salazar ha sido designada
Secretaria General por el Concejo Cantonal, por favor tome su lugar y continúe con el
siguiente punto del orden del día.

ABOGADA MARTHA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL
MUNICIPAL.- Muchas gracias Doctor, con su venia.

QUINTO PUNTO INTERVENCIÓN DEL SEÑOR ALCALDE REELECTO DOCTOR
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Queridos amigos presente, señores
Concejales, familiares, señores ex Concejales, señores de la prensa, funcionarios
municipales, familiares de los Concejales, amigos todos quiero agradecer al pueblo de Daule
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por esta nueva oportunidad que me han brindado para seguir cuatro años más al frente de
la Administración Municipal, quisiéramos tener todos los recursos necesarios para en un
corto tiempo haber atendido a todo el territorio cantonal, desafortunadamente no se
tienen los suficientes recursos para llegar a tantas solicitudes de obras que hemos tenido
que acoger, sin embargo en la medida de nuestras posibilidades hemos incursionado e
incluso en obras que aparentemente no son de nuestras competencias, pidiendo permiso al
Ministerio de Educación por ejemplo para repotenciar muchos establecimientos educativos,
al Ministerio del Interior para construir UPC, a la Prefectura del Guayas para haber
construido catorce nuevas carreteras asfaltadas en los caminos vecinales que suman más de
cincuenta kilómetros de nuevas vías que justamente ha permitido que en estas intensas
lluvias muchos  caminos que conducen a cuatro cinco recintos multiplicados por catorce, son
setenta recintos aproximadamente no se queden aislados como en años anteriores, este
trabajo lo tenía que haber hecho la Prefectura del Guayas, esperamos que este nuevo
Consejo Provincial, asuma esa competencia que es de ellos para que los siguientes caminos
que faltan todavía para todo el territorio sean ejecutados por ellos, nosotros vamos a ser
parte del nuevo Consejo Provincial también y haremos la solicitud respectiva para que Daule
tenga la atención que se merece, hemos realizado obras importantes íconos como el
terminal terrestre que está próximo a funcionar luego de las inspecciones realizadas por la
Agencia de Tránsito Municipal y habiendo cumplido todas las observaciones y requerimiento
todo este tiempo, el Centro de Rehabilitación que tiene un equipo sofisticado como la
estimulación magnética transcraneal, el único en el país en el sector público que permite
tratar a este tipo de pacientes con adicción a drogas, el Centro Cultural donde miles de
niños ya están aprendiendo y desarrollando sus talentos en las diferentes disciplinas
culturales, lo que anteriormente no existía, todo ese trabajo que se tenía que realizar en
saneamiento ambiental, agua potable, alcantarillado, pavimento con hormigón rígido, no
solamente en lugares de la cabecera cantonal que faltaban que en los próximos días será
inaugurado pro este nuevo Concejo como las calles pavimentadas en Cielo de Jerusalén,
Riberas del Daule, las que ya entregamos en Loma Pelada y Patria Nueva, como las calles y
servicios básicos de alcantarillado, aceras y bordillo y pavimento que tendremos que
inaugurar próximamente en Yurima 1, Yurima 2, Península de Ánimas, Flor de María, Brisas o
como las que ya entregamos en Tintal y otros recintos, no menos de diez recintos tienen
infraestructura básica y en este nuevo periodo queremos continuar con ese trabajo, quizás
cada año en varios recintos y también si el Consejo Provincial no acomete en la construcción
de las vías en el sector rural, creo que voy a tener el apoyo de los señores Concejales para
seguir atendiendo al sector rural, en este nuevo periodo vamos a continuar con los servicios
básicos que tanto requiere la población, en el auditorio del Centro Cultural estamos
entregando a cientos de niños los kits escolares, este año hemos llegado a diecisiete mil
para no solamente llegar de primero a séptimo, sino de octavo a décimo de educación básica
para que todos los niños tengan su kit escolar que no solo consiste en una mochila,
cuadernos, lápices, útiles escolares sino que es una ayuda en esta época de crisis y de
inseguridad que vive todo el país, se convierta en una ayuda económica; continuaremos
también con los puntos de internet gratuitos que esta pandemia se constituyó una gran
ayuda cuando los chicos no podían ir a clases presenciales sino virtuales, comenzamos con
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noventa puntos, luego implementamos ciento ochenta, ahora hemos contratado y se está
colocando puntos para llegar a los doscientos cincuenta puntos de internet gratuito en las
comunidades urbanas y rurales del cantón Daule, queremos continuar con la regeneración
urbana en el casco comercial ya tenemos la primera y segunda etapa en ejecución, vamos a
contratar la tercera y cuarta etapa de tal manera que el casco comercial desde la calle
Rocafuerte hasta la Soledad y desde el Malecón hasta la Vélez queden completamente
regeneradas, igualmente queremos contratar los parques lineales entre los dos puentes, ahí
hay dos riberas donde tenemos proyectado realizar dos parques lineales para nuestra
ciudad seguir embelleciéndola y en los próximos días inauguraremos también el puente
peatonal con ascensor sobre el Río Daule, en los próximos meses la plaza gastronómica, con
malecón y muelle, con faro y mirador en las Riberas Opuestas, como también la aspiración
de los ciudadanos en La Aurora el arreglo de los 7.2 kilómetros de la Avenida León Febres
Cordero, la construcción del malecón de La Aurora, estas dos obras para el sector que más
crece del Ecuador, son atractivos para que continúe la inversión privada, en este primer
periodo cerca de un millón cuatrocientos mil dólares el sector privado ha venido a Daule a
invertir, la semana pasada casualmente el Grupo Pronobis lanzó un proyecto que ya está en
venta de tres torres con diecisiete pisos a la entrada de Villa Club con un centro comercial
y muchos centros comerciales en el sector de La Joya, Villa Club, La T se están
implementando como nuevos proyectos urbanísticos para lo cual hemos tenido que como
administracion municipal hacernos eficientes y disminuir los tiempos para los permisos de
construcción, permisos de urbanizaciones, cuando llegamos acá, se contrató los sistemas
digitales para el Municipio, se contrató la digitalización del catastro, se contrató la
digitalización de los veinte millones de documentos para que justamente mediante estas
acciones el Municipio se vuelva eficiente, que sus trámites puedan realizarse en línea para
que sean más ágiles para que los recursos que lleguen sean oportunamente todo esto sea
mirando al futuro, no solo tecnológico sino de recursos que van a ingresar a las arcas del
Municipio de Daule, así que me complace el día de hoy pedirles a los señores Concejales de
las diferentes tiendas políticas, agradecerles que cuando el pueblo los eligió como
representantes de la comunidad pues precisamente es para que los escuchen para que
sientan el clamor de ellos para que juntos conmigo podamos seguir trabajando por el
bienestar y el servicio de toda la ciudadanía, terminó la campaña política, siempre he
manifestado que cuando termina la campaña nos despojamos del color de la camiseta y nos
ponemos la camiseta de Daule del tricolor dauleño para servir a nuestra gente con buena
cara y con buen modo, los invito para unirnos en un solo puño y seguir construyendo el nuevo
Daule, ese Daule culto, ese Daule donde haya oportunidades, ese Daule donde nos
constituyamos en ejemplo para todo el país y para el mundo, así como fue en la pandemia
que el miedo no nos detenga, no nos paralice en época de crisis es donde podemos salir al
frente, tomar las mejores decisiones, seguir creciendo, seguir progresando porque eso es
lo que quiere nuestra gente. Que viva Daule.  Gracias a todos.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe señora Secretaria con el
siguiente punto del orden del día.
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SEXTO PUNTO HIMNO A DAULE.

Cumplido el orden del día se da por terminada la Sesión Inaugural del Concejo Municipal de
Daule, del día domingo catorce de mayo de dos mil veintitres, siendo las once horas, quince
minutos.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


